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Quando a criança está sobre a superfície da cama 
elástica, ou seja, com altura nula, sua energia cinética 
é máxima, assim, podemos eliminar as alternativas A 
e E. 

Na condição de conservação de energia mecânica, 
temos: 

𝐸𝑀 = 𝐸𝐶 + 𝐸𝑃 𝑒𝑙á𝑠𝑡𝑖𝑐𝑎 + 𝐸𝑃 𝑔𝑟𝑎𝑣𝑖𝑡𝑎𝑐𝑖𝑜𝑛𝑎𝑙 

Isolando a energia cinética, temos: 

   
𝐸𝐶 = 𝐸𝑀 − 𝐸𝑃 𝑒𝑙á𝑠𝑡𝑖𝑐𝑎 − 𝐸𝑃 𝑔𝑟𝑎𝑣𝑖𝑡𝑎𝑐𝑖𝑜𝑛𝑎𝑙 

𝐸𝐶 = 𝐸𝑀 −
𝑘𝑥²

2
− 𝑚𝑔ℎ 

Quando a altura da criança é positiva (h>0), não atua 
nenhum tipo de força elástica, eliminando o termo 
quadrático da equação, resultando em: 

𝐸𝐶 = 𝐸𝑀 − 𝑚𝑔ℎ 

A qual corresponde à uma função de primeiro grau, 
resultando em uma reta. Quando a altura da criança é 
negativa (h<0), a força elástica atua sobre a criança, 
tornando a energia cinética uma função de segundo 
grau, dependente da elongação da mola da cama 
elástica. 

𝐸𝐶 = 𝐸𝑀 −
𝑘𝑥²

2
− 𝑚𝑔ℎ 

Deste modo, observamos que a energia cinética é 
uma função de segundo grau, portanto, uma parábola.  


